

**Protokoll nr 3, 2006**

Telefonmöte: 2006-04-10

Mötesdeltagare: Ove Bergman, Freddy Kjellström, Göran Johansson, Mats Henningsson, Uno Olsson och Lars-Eric Källgren

Anmäلت förhinder: Gunnar Pamuk och Lars West.

**§ 83 Mötets öppnande**

T.f. ordförande Ove Bergman hälsade mötesdeltagarna välkommen och förklarade mötet öppnat.

**§ 84 Val av justeringsman**

Valdes Göran Johansson att tillsammans med t.f. ordförande justera dagens protokoll.

**§ 85 Verksamhetsberättelse 2005**

Godkände styrelsen delgiven verksamhetsberättelse.

**§ 86 Hedersledamöter**

Beslutade styrelsen föreslå Stövarfullmäktige om kallelse till hedersledamöter av styrelsen föreslagna personer.

**§ 87 AU-beslut, Gotlandsstövare**

I beslut enligt SKK/AK nr 1 2006 § 5 e föreslås SKK/CS att registrering av Gotlandsstövare inom SKKs stambok upphör från och med 2007-01-01. Tog styrelsen del av SvStKs AU:s skrivelse till SKK/CS som föreslår SKK/CS att Gotlandsstövareföreningen ges möjlighet att inkomma med verksamhetsplan (avelsstrategi) som är i enlighet med SKKs avelspolicy med hänsyn till populationens storlek. Att sådan skall vara påvisad före årsskiftet 2007 – 2008. Styrelsen beslutade att konfermera gjord skrivelse.

Erfar styrelsen efter SKK/CS-möte 2006-04-05, att SKK/CS beslutat i enlighet med SKK/AKs förslag. Finner SvStKs styrelse i SKK/AKs beslut nr 1 2006 § 5 e att ifall Gotlandsstövareföreningen i framtiden anser att rasen åter bör införas i SKKs stambok, finns möjlighet att ansöka om detta.

**§ 88 Roland Halvarsson, skrivelse**

Tog styrelsen del av skrivelsen och beslutade att lägga den till handlingarna.

**§ 89 Svenska Finnstövareföreningen, inbjudan till årsmöte**

Beslutade styrelsen att Freddy Kjellström representerar SvStK om Kjellström äger möjlighet att närvara.

**§ 90 SvStKs förslag om deltagande hundar vid SM och Nordiska Mästerskap**

Uppmärksammas SvStK att man i förslag ej medtagit AS-registrerade hundar i förslaget.

Beslutade styrelsen därför att till förslaget även tillföra AS-registrerade stövare.

**§ 91 Auktorisationer, jaktprovdomare Bilaga 1**

Delgavs styrelsen lokalklubbers ansökan om auktorisationer. Beslutade styrelsen

Delgavs styrelsen lokalklubbars ansökan om auktionationer. Beslutade styrelsen enligt verksamhetsledarens förslag.

#### § 92 Utmärkelser

Beslutade styrelsen om utmärkelser i samband med Stövarfullmäktige 2006.

#### § 93 Rasspecifika avelsstrategier (RAS)

Beslutade styrelsen att avelsansvariga Gunnar Pamuk och Göran Johansson kompletterar RAS beträffande raser med liten population.

#### § 94 VblStK, SM-arrangemang

Önskar lokalklubben bl.a. i skrivelsen att prisbord vid SM för stövare utgörs av pokaler, minnessaker från den lokala regionen samt priser till rimligt värde kunde arrangerande klubb skapa möjlighet till större vinst.

SvStKs styrelse kan ej besluta i en angelägenhet för arrangerande lokalklubb. Lokalklubb beslutar själv över prisbordet. Lade styrelsen därmed skrivelsen till handlingarna.

#### § 95 SvStK, förslag till Stövarfullmäktige, rätt att delta vid DM och SM.

Har påtalats att AS-hund äger möjlighet att delta vid SM.

Beslutade styrelsen justera förslag till Stövarfullmäktige med att

hund skall vara S- eller AS-registrerad och meriter för deltagande i elitklass skall vara tagna i Sverige. Att hund som representerar Sverige vid Nordiska mästerskap skall vara S- eller AS-registrerad och dessutom skall vara född i Sverige.

#### § 96 Nästa styrelsemöte

Beslutades om kommande styrelsemöte 2006-05-25 i Uppsala

#### § 97 Mötets avslutande

Tackade mötesordförande Ove Bergman mötesdeltagande och önskade alla en Glad Påsk.

Vid protokollet

Uno Olsson Ove Bergman, t f ordf.

Justeras;

Göran Johansson